LIMITE, ZVEZNOST, KOMPOZITUM

KOMPOZITUM
(feg)(x) = f(g(x))
ZVEZNOST

limita+definirana=zvezna

Primer: f(x) = xlT1 , g(x) =2x

vsaj en del grafa ima piko in ne puscice

grafa se stikata oz. leva in desna limita

LIMITE

lim f(x)

X—00

limita v neskoncnosti

sta enaki

lim f(x);a # pol

razstavljanje,

v
v CULOMKI v' krajdanje,
-1 . . ..

a) st.it<stime. (f(x) = a;c:n ) \; racionalizacija k.orgnov, o
lim f(x) = 0 zveze med kotnimi funkcijami
X—00

b $§t.=st, | = sinx

) st.8t.=st.ime. (f(x) == lim -1
. a x>0 X
lim f(x) = 3
X—00
Y . _ax™t?
¢) st.3t.>st.ime. (f(x) =——=)
delimo z najvecjo potenca x (vsakega
posebej)
PRAVILO:| lim =0
x—o00 X
n
lim (1 —) =e
v C_KORENI n-oo + n

a) Ce niulomka, ga naredis
b) delimo z najvecjo stopnjo x

v < _EKSPONENTNA FUNKCIJA
a) cejeveksponentu +
an+m =q g™
b) delimo z najvedjo osnovo, nato
upostevamo:
lima*=0;|a|l <1
X—00

v < KOTNE FUNKCIJE

. sinx
lim —— = konstanta
x—-o X

Primer:
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lim(1+f)[-(1+7> =e-15=¢
n-oo t t

(fe ) = f(g) = =

=2 ABSCISA

SKUPAJ DO USPEHA
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(2x)-1  2x-1

0 Xo X

lim f(x);a = pol

xX—=a
neskoncna limita
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x1£1(1);—+6—+00

sodi pol=limita

I 1 1
=20/
lihi pol # limita

t=n+2-n=t-2
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